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Проведение экспертизы (проектной) документации
на техническое перевооружение, ликвидацию и консервацию опасного производственного объекта (ОПО)
1. Содержание Заключения экспертизы:
       - наименование заключения экспертизы;

       -   вводная   часть,   включающая   основание  для  проведения экспертизы,  сведения  об  экспертной  организации,  сведения  об экспертах   и наличии  лицензии  на  право  проведения  экспертизы  промышленной безопасности;

       -  перечень  объектов экспертизы,  на которые распространяется  действие заключения экспертизы;

       - данные о заказчике;

       - цель экспертизы;

       -  сведения  о рассмотренной  в процессе экспертизы проектной документации;
       - краткая характеристика и назначение объекта экспертизы;

       - результаты проведенной экспертизы;

       -  заключительная  часть  с обоснованными  выводами,  а  также   рекомендациями по техническим решениям и проведению компенсирующих  мероприятий;

       -   приложения,  содержащие  перечень  использованной  при  экспертизе  нормативной  технической  и методической документации, актов испытаний (при проведении их силами экспертной организации).

2. Стоимость экспертизы промышленной безопасности проектной документации на  техническое перевооружение, ликвидацию и консервацию опасного производственного объекта.
 Стоимость – от 50  тыс. рублей, в соответствии с требованиями приказа Ростехнадзора № 97 от 14.02.2012 года  «Об утверждении методики определения размера платы за оказание услуги по экспертизе промышленной безопасности», или определяется договором в соответствии с протоколом о договорной цене.
3. Сроки проведения экспертизы проектной документации на техническое перевооружение, ликвидацию и консервацию опасного производственного объекта.

1.  Экспертиза проектной документации  на техническое перевооружение  ОПО – от 30 дней.

2. Проверка и согласование экспертизы промышленной безопасности при регистрации в органах Ростехнадзора – до 30 дней.

4. Исходная документация для  проведение экспертизы промышленной безопасности (проектной) документации на техническое перевооружение, ликвидацию и консервацию опасного производственного объекта.

Для проведения экспертизы (проектной) документации необходима подписанная и утвержденная (проектная) документация на бумажном носителе:
При экспертизе промышленной безопасности проектной документации проводится анализ и оценка:

принятого технологического процесса в части его безопасности и надежности, обоснованность технических решений и мероприятий по обеспечению безопасности ведения работ, предупреждению возможных аварийных ситуаций и ликвидации их последствий;

характеристик основных взрывопожароопасных и токсичных свойств сырья, полупродуктов, товарного продукта и отходов;

правильности разбивки технологической системы на отдельные технологические блоки и определения категории их взрывоопасности с целью обеспечения минимального уровня взрывоопасности технологических блоков, входящих в технологическую систему;

оперативного и безопасного отключения отдельных элементов или участков объекта для производства ремонтных и аварийных работ;

применяемых в проекте решений по компоновке технологического оборудования;

безопасности и рациональности проектных решений по размещению зданий и сооружений исходя из расчета радиусов зон возможных разрушений;

применения новых технологий и материалов при проектировании объектов химической, нефтехимической и нефтегазоперерабатывающей промышленности;

сравнения предлагаемого метода производства с другими известными методами, в том числе в зарубежной практике, на предмет его безопасности;

автоматизированных систем управления технологическими процессами и систем оперативного управления, прогнозирования, обнаружения, предупреждения и ликвидации аварий;

условий обеспечения взрывобезопасности зданий и их вентиляции, возможности автоматического поддержания заданных параметров эксплуатации, управления, эффективности систем противоаварийной защиты и сигнализации;

эффективности систем резервирования для обеспечения бесперебойности технологических процессов в случае отключения систем энергоснабжения, а также соответствия категории надежности электроснабжения технологических блоков в соответствии с категорией их взрывоопасности;

мероприятий по обеспечению контроля герметичности и выполнения требований по защите оборудования от коррозии, выполнение условий надежности;

выполнения требований взрывопожаробезопасности и химической безопасности, предъявляемых к системам приточно-вытяжной вентиляции, к контролю загазованности, к зданиям и сооружениям в зависимости от опасности технологического процесса;

выбора основного и вспомогательного оборудования, его компоновки и схем обвязки, оснащения запорной, регулирующей арматурой, предохранительными устройствами и системами автоматического управления, регулирования, защиты, сигнализации, контроля и учета, уровня взрывозащищенности электрооборудования;

выполнения решений по определению расчетного срока эксплуатации, категории технологических трубопроводов;

обеспечения безопасных условий труда для эксплуатационного персонала, достаточности мер по локализации и ликвидации последствий аварий.
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