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Экспертиза промышленной безопасности обоснования безопасности опасного производственного объекта (ОПО)
1. Обоснование безопасности является основанием для разработки проектной документации на строительство, реконструкцию опасного производственного объекта.
2. Обоснование безопасности разрабатывается в следующих случаях:

- если требуется отступление от требований промышленной безопасности, установленных федеральными нормами и правилами в области промышленной безопасности или нормативными документами федеральных органов исполнительной власти, подлежащими обязательному исполнению в соответствии с законодательством Российской Федерации до дня вступления в силу указанных федеральных норм и правил;

- если таких требований недостаточно;

- если такие требования не установлены.
3. Обоснование безопасности представляется на экспертизу промышленной безопасности в экспертную организацию.

4. В процессе экспертизы должны быть проанализированы:

соответствие обоснования безопасности требованиям, установленным в настоящих ФНП, других федеральных нормах и правилах в области промышленной безопасности;

полнота и достоверность информации, представленной в обосновании безопасности; 
соответствие информации фактическому состоянию опасного производственного объекта (для действующего объекта);

обоснованность результатов оценки риска аварий, в том числе адекватность применяемых физико-математических моделей и использованных методов расчета анализируемых опасностей, правильность и достоверность выполненных расчетов по оценке риска, а также полнота учета всех факторов, влияющих на конечные результаты;
достаточность мероприятий, компенсирующих отступления от требований промышленной безопасности;
обоснованность условий безопасной эксплуатации опасного производственного объекта;
учет современного опыта эксплуатации, капитального ремонта, консервации и ликвидации опасных производственных объектов в требованиях, установленных в обосновании безопасности;
полнота требований к эксплуатации, капитальному ремонту, консервации или ликвидации опасного производственного объекта.
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